

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» розроблена відповідно до Стандарту Вищої Освіти України і визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кадрів з повною освітою, які відповідають сучасним та майбутнім ринковим умовам, виховання здобувачів вищої освіти з урахуванням вимог до сучасної університетської освіти. Освітня програма передбачає єднання навчання, науки та практики.

Здобувач вищої освіти Харківського національного медичного університету після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою бакалавра фізичної терапії, ерготерапії здатен виконувати зазначену в ДК 003-2010 професійну роботу і може займати відповідну первинну посаду.

ОПП надає здобувачам змогу вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з фізичною терапією та ерготерапією, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук

До реалізації освітньо-професійної програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями доктора медичних наук, кандидата медичних наук, доктора наук з вченими званнями з фахових дисциплін з підтвердженим рівнем наукової і професійної активності.

Освітньо-професійна програма орієнтована на професійну підготовку майбутніх спеціалістів, які зможуть ефективно співпрацювати з усіма членами мультидисциплінарної команди у сфері охорони здоров'я.

Слід зазначити, що важливим розділом ОПП є «Програмні компетентності», у яких визначено загальні та фахові компетентності, які допомагають вирішувати професійні, комунікативні, лінгвістичні та пізнавальні завдання. Програмні результати навчання сформульовані відповідно до ключових програмних компетентностей.

У програмі також представлені компоненти ОПП, що відповідають переліку обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін. Слід зазначити, що загальний час, витрачений на вивчення дисциплін гуманітарної складової, дорівнює іншим фундаментальним розділам фізичної терапії, що є важливим у підготовці майбутнього сучасного спеціаліста. Матриця відповідальності програмних компетентностей дозволяє легко і зрозуміло зрозуміти місце і роль окремих дисциплін і підкреслює їх важливість у вирішенні завдань шляхом застосування комплексу сучасних методів і прийомів у сфері охорони здоров'я.

Були враховані представлені пропозиції щодо вдосконалення ОПП «Фізична терапія, ерготерапія», які обговорювались на спільному засіданні кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії, ерготерапії ХНМУ

Загалом, представлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», відповідає усім вимогам підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та задовольняє потреби роботодавців.

Рецензент:

Директор комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру»



В.П. Кириллов